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The syllabus is quite appropriate.

20 responses

The allocation of the credits to the course isappropriate in relation to the
level of course work

20 responses

STUDENT’S FEEDBACK ON CURRICULUM
M.Sc. Biotechnology III SEM, Dec.' 2021
20 responses

Publish analytics

Poor
Average
Good
Very Good
Excellent

25%
35%

40%

Poor
Average
Good
Very Good
Excellent

35%

25%

35%

https://docs.google.com/forms/d/1XYtwLMrjx9mXhXeTw-r2RwW7ovg3Nu7NdqYEmCbtDJ4/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


2/8/22, 4:42 PM STUDENT’S FEEDBACK ON CURRICULUM M.Sc. Biotechnology III SEM, Dec.' 2021

https://docs.google.com/forms/d/1XYtwLMrjx9mXhXeTw-r2RwW7ovg3Nu7NdqYEmCbtDJ4/viewanalytics 2/6

The depth of the course content is adequate inrelation to the expected
Course Outcomes (COs).

20 responses

Almost entire syllabus was covered in the class by the teacher.

20 responses
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The units/sections in the syllabus are properlysequenced.

20 responses

Syllabus equipped me with necessary technicalskills to face the
industry/academia
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Poor
Average
Good
Very Good
Excellent

15%

20%
30%

35%

Poor
Average
Good
Very Good
Excellent

15%

25%

40%

15%



2/8/22, 4:42 PM STUDENT’S FEEDBACK ON CURRICULUM M.Sc. Biotechnology III SEM, Dec.' 2021

https://docs.google.com/forms/d/1XYtwLMrjx9mXhXeTw-r2RwW7ovg3Nu7NdqYEmCbtDJ4/viewanalytics 4/6

The syllabus enabled me to improve my ability toformulate, analyze and
solve problems.

20 responses

The course material is adequately available
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Relevance of programme for career avenues infuture

20 responses

Relevance of electives to the specialization chosen

20 responses
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The laboratory experiments enhanced myunderstanding of the concepts
and enabled me torelate theory to practice (Experiential learning).

20 responses

Suggestions/ comments, if any

5 responses

Programme was good but due to shortage of time,we did less practicals.If possible we
want more lab exposure.

Second thing I see that till now no company came to department for placement.So me
little worried.

Satisfied with the curriculum and experiments conducted in lab.

Reagents in the lab are not appropriate, please do replace them with new one's. We were
not getting results.

Na

Nothing to say
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